
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 2421/92 della Commissione, del 31 luglio 1992, che fissa le rese di olive e di olio per la campagna 1991/1992

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 241 del 24 agosto 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 80 del 12 ottobre 1992, 2ª serie speciale)

— Pagina 48, allegato IC, provincia Περίου, aggiungere in fine:

«Zona 10, 8 kg olive/albero, 22 kg olio/100 kg olive».

— Pagina 49, allegato ID, provincia «Córdoba», zona 4:

anziché: «32 kg olive/albero»,

leggi: «23 kg olive/albero».

— Pagina 52, allegato IE, regione «Centro Interior Serrano», zona 4:

anziché: «18 kg olio/100 kg olive»,

leggi: «15 kg olio/100 kg olive».

— Pagina 54, allegato IIA, provincia «Pisa», zona 5:

anziché: «Catellina Marittima»,

leggi: «Castellina Marittima».

— Pagina 57, allegato IIA, provincia «Chieti», zona 2:

aggiungere: «Casalbordino».

— Pagina 58, allegato IIA, provincia «Bari», zona 4:

aggiungere: «Molfetta».

— Pagina 59, allegato IIA, provincia «Potenza», zona 3:

aggiungere: «San Chirico Nuoro».

— Pagina 61, allegato IIA, provincia «Nuoro», zona 2:

anziché: «Biori»,

leggi: «Birori».

— Pagina 82, allegato IID, provincia «Zaragoza», zona 1:

anziché: «Sábada»,

leggi: «Sádaba».

— Pagina 85, allegato IID, provincia «Cuenca», zona 3:

anziché: «Narbonete»,

leggi: «Narboneta».

— Pagina 85, allegato IID, provincia «Guadalajara», zona 1:

anziché: «Valderachas»,

leggi: «Valdarachas».